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Результаты анкетирования студентов выпускных групп филиала Лыткарино ГУ «Дубна» 

2022-2023 уч. год 

 

 

Выпускные группы 911 940 915 918 972 99 013 012-

П 

010 

Кол-во по списку 12 30 25 25 25 19 20 21 22 

1. По какой форме обучения Вы получаете образование?          

Очная 12 30 25 25 20 12 20 21 22 

Очно-заочная 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Заочная 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2. Какие основные факторы повлияли на ваш выбор, подать 
документы именно в наш колледж? (может быть выбрано 
несколько вариантов ответа) 

         

Территориальная доступность, колледж в родном регионе 5 19 20 20 17 11 0 14 15 

Советы знакомых и друзей, которые уже учатся / работают в колледже 5 6 3 2 4 2 0 7 7 

Стоимость обучения 3 5 0 1 4 1 0 4 11 

Ремонт, техническая оснащённость 0 0 8 0 0 0 0 2 3 

Развитая инфраструктура (библиотеки, кафе, спортивные объекты) 2 2 12 4 3 0 0 4 0 

Наличие общежития или стоимость проживания 0 4 2 1 0 2 5 1 0 

Широкий спектр дополнительных программ, возможность получать второй 
диплом параллельно 

2 2 15 0 0 2 0 2 1 

Престижность колледжа, место в рейтингах 0 1 3 0 0 1 0 8 0 

Возможность поступить на бюджет  0 0 25 25 13 5 20 17 0 

Сильный профессорско-преподавательский состав, известные ученые, 
спикеры  

0 18 16 21 5 1 0 7 4 

Перспективы трудоустройства после завершения обучения, партнеры 
колледжа 

6 9 20 20 3 0 20 5 7 
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Интересная студенческая жизнь, возможность заниматься волонтерской 
деятельностью, участвовать в молодежных проектах и программах 

3 10 18 15 8 4 20 5 7 

3. Порекомендуете ли Вы поступать в колледж своим друзьям?          

Точно порекомендую  10 15 25 19 2 7 0 14 7 

Скорее порекомендую 2 14 0 6 17 5 20 6 14 

Скорее не порекомендую 0 1 0 0 1 0 0 1 1 

Точно не порекомендую 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4. Изменилось ли Ваше отношение к выбранной специальности, 
профессии после поступления? 

         

Да, улучшилось 12 16 25 15 2 12 0 18 7 

Да, ухудшилось 0 0 0 0 3 0 0 0 1 

Осталось без изменений хорошее отношение 0 14 0 10 15 0 20 3 12 

Осталось без изменений плохое отношение 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5. Если Ваше отношение к выбранной специальности, профессии 
после поступления ухудшилось, то укажите основные причины 
(может быть выбрано несколько  вариантов ответа) 

         

Низкий уровень преподавания 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

Много ненужных дисциплин (модулей) 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

Плохая организация учебного процесса 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

Несправедливое оценивание знаний 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Разочарование в выбранной специальности, профессии 0 0 0 0 3 0 0 0 1 

6. Образовательная программа соответствует Вашим ожиданиям?          

Да, полностью соответствует 12 23 20 19 14 12 0 21 19 

Нет, не все изучаемые дисциплины 

(модули) необходимы 

0 0 3 3 2 0 20 0 2 

Нет, недостаточно профильных 

дисциплин (модулей) 
0 4 0 0 4 0 0 0 0 

Нет, присутствуют дублирующие 

дисциплины (модули) 
0 0 0 3 1 0 0 0 0 

Нет, не всегда соблюдена логичная последовательность в изучении 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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дисциплин (модулей) 
Нет, недостаточный объем практической подготовки 0 3 2 0 0 0 0 0 1 

7. Всегда ли Вам доступна вся необходимая информация, касающаяся 
учебного процесса, вне учебных мероприятий? 

         

Да 12 28 25 25 17 12 0 21 17 

Не всегда 0 2 0 0 2 0 20 0 4 

Нет 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

8. Есть ли у Вас возможность подключения к электронной 

информационно-образовательной среде университета из любой 
точки, где есть сеть «Интернет»? 

         

Да, всегда 12 27 23 22 17 1 0 17 16 

Да, но не всегда получается 

Подключиться 

0 1 2 3 1 11 20 2 5 

Нет 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

Не пробовал подключаться 0 2 0 0 0 0 0 2 0 

9. Есть ли у Вас доступ через электронную информационно-

образовательную среду университета к учебным планам, рабочим 
программам дисциплин (модулей), практик, электронным учебным 
изданиям, электронным образовательным ресурсам, к 
профессиональным базам данных и информационным справочным 
системам, указанным в рабочих программах дисциплин (модулей), 
практик? 

         

Да 9 30 25 25 17 11 0 16 20 

Да, но не в полном объеме (доступно не все из перечисленного, не по всем 
дисциплинам (модулям), практикам) 

3 0 0 0 1 1 20 3 0 

Нет 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Не знаю 0 0 0 0 0 0 0 2 2 

10. Наличие необходимой учебной и научной литературы в библиотеке 
и/или в электронно-библиотечных системах, к которым 
университет предоставляет доступ 

         

Полностью удовлетворяет 2 24 22 21 14 12 0 18 20 
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Скорее удовлетворяет 10 6 3 4 6 0 20 3 2 

Скорее не удовлетворяет 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Полностью не удовлетворяет 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

11. Наличие и качество компьютеров и программного обеспечения          

Полностью удовлетворяет 1 23 22 0 8 2 0 16 15 

Скорее удовлетворяет 10 7 3 23 5 10 0 5 6 

Скорее не удовлетворяет 1 0 0 2 5 0 20 0 1 

Полностью не удовлетворяет 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

12. Наличие и качество учебного и научного оборудования, 
инструментов, материалов 

         

Полностью удовлетворяет 5 24 22 23 11 12 0 15 19 

Скорее удовлетворяет 7 6 3 2 6 0 20 6 3 

Скорее не удовлетворяет 0 0 0 0 3 0 0 0 0 

Полностью не удовлетворяет 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

13. Наличие лабораторий и специализированных аудиторий, 
кабинетов 

         

Полностью удовлетворяет 5 21 22 23 6 12 0 13 17 

Скорее удовлетворяет 7 9 3 2 12 0 20 4 4 

Скорее не удовлетворяет 0 0 0 0 2 0 0 3 0 

Полностью не удовлетворяет 0 0 0 0 0 0 0 1 1 

14. Наличие спортивного оборудования и инвентаря          

Полностью удовлетворяет 0 28 22 3 13 12 0 14 20 

Скорее удовлетворяет 12 2 3 22 7 0 20 7 2 

Скорее не удовлетворяет 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Полностью не удовлетворяет 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

15. Условия проживания в общежитии          

Полностью удовлетворяет 0 4 3 1 1 1 0 1 3 

Скорее удовлетворяет 0 0 0 0 1 0 20 0 0 



5 

 

Скорее не удовлетворяет 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Полностью не удовлетворяет 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Не проживаю в общежитии 12 26 22 24 18 11 18 20 19 

16. Столовые, буфеты, места общественного пользования          

Полностью удовлетворяет 0 20 22 14 7 10 0 15 15 

Скорее удовлетворяет 12 10 3 11 11 2 20 6 2 

Скорее не удовлетворяет 0 0 0 0 2 0 0 0 1 

Полностью не удовлетворяет 0 0 0 0 0 0 0 0 4 

17. Созданы ли в колледже условия для самостоятельной работы: есть 
помещения, компьютерное обеспечение, методические 
(разъяснительные) материалы преподавателей и др.? 

         

Созданы 1 25 22 3 9 11 0 15 16 

Созданы, но недостаточны 10 3 3 22 9 0 0 6 2 

Не созданы 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

Не обращал внимания, не знаю 1 2 0 0 2 1 20 0 3 

18. Вы довольны организуемыми колледжем учебными и 
производственными практиками? 

         

Да (Получили реальные, полезные для будущей работы навыки и умения) 7 25 25 21 12 12 20 15 20 

Не совсем (Ознакомились с работой, но ничего интересного) 5 5 0 4 7 0 0 6 1 

Нет (Потеряли время на не нужный, не интересный труд) 0 0 0 0 1 0 0 0 1 

Практику не проходил(а) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

19. Как бы Вы в целом оценили знания, практический опыт и 
квалификацию преподавателей, проводивших (проводящих) у Вас 
учебные занятия, практики? 

         

Отлично 10 27 22 21 10 11 0 16 20 

Хорошо 2 3 3 4 8 0 20 5 2 

Удовлетворительно 0 0 0 0 2 0 0 0 0 

Неудовлетворительно 0 0 0 0 0  0 0 0 
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20. Как бы Вы в целом оценили преподавателей, проводивших у Вас 
учебные занятия, практики с точки зрения объективности и 
непредвзятости оценок? 

         

Отлично 10 28 22 22 12 12 20 15 20 

Хорошо 2 2 3 3 6 0 0 6 2 

Удовлетворительно 0 0 0 0 2 0 0 0 0 

Неудовлетворительно 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

21. Насколько высоко Вы оцениваете уровень теоретической 
подготовки по специальности, профессии, на которой учитесь?  

         

Высокий уровень 12 26 25 22 12 12 0 18 20 

Средний уровень 0 4 0 3 8 0 20 3 2 

Низкий уровень 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

22. Насколько высоко Вы оцениваете уровень практической 
подготовки по специальности, профессии, на которой учитесь?  

         

Высокий уровень 12 23 25 25 12 12 0 19 20 

Средний уровень 0 7 0 0 8 0 20 2 2 

Низкий уровень 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

23. Оцените, пожалуйста, в целом качество образования по Вашей 
специальности, профессии 

         

Отлично 10 21 22 20 10 12 0 16 20 

Хорошо 2 9 3 5 4 0 20 5 2 

Удовлетворительно 0 0 0 0 6 0 0 0 0 

Неудовлетворительно 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Вопросы анкеты для студентов 

 

Вопросы  % ответов 

1.      По какой форме обучения Вы получаете образование? 

Очная 100 

2.      Какие основные факторы повлияли на ваш выбор, подать документы именно в наш колледж? (может быть выбрано несколько 
вариантов ответа) 

Территориальная доступность, колледж в родном регионе 60 

Советы знакомых и друзей, которые уже учатся / работают в колледже 18 

Стоимость обучения 14 

Ремонт, техническая оснащённость 8 

Развитая инфраструктура (библиотеки, кафе, спортивные объекты) 15 

Наличие общежития или стоимость проживания 7 

Широкий спектр дополнительных программ, возможность получать второй диплом параллельно 13 

Престижность колледжа, место в рейтингах 7 

Возможность поступить на бюджет  62 

Сильный профессорско-преподавательский состав, известные ученые, спикеры  32 

Перспективы трудоустройства после завершения обучения, партнеры колледжа 48 

Интересная студенческая жизнь, возможность заниматься волонтерской деятельностью, участвовать в молодежных проектах и 
программах 47 

3.      Порекомендуете ли Вы поступать в колледж своим друзьям? 

Точно порекомендую  50 

Скорее порекомендую 41 

Скорее не порекомендую 2 

Точно не порекомендую 0 

4.      Изменилось ли Ваше отношение к выбранной специальности, профессии после поступления? 

Да, улучшилось 54 

Да, ухудшилось 2 

Осталось без изменений хорошее отношение 36 

Осталось без изменений плохое отношение 0 
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5.      Если Ваше отношение к выбранной специальности, профессии после поступления ухудшилось, то укажите основные причины 
(может быть выбрано несколько  вариантов ответа) 

Низкий уровень преподавания 1 

Много ненужных дисциплин (модулей) 1 

Плохая организация учебного процесса 1 

Несправедливое оценивание знаний 0 

Разочарование в выбранной специальности, профессии 2 

6.      Образовательная программа соответствует Вашим ожиданиям? 

Да, полностью соответствует 69 

Нет, не все изучаемые дисциплины(модули) необходимы 18 

Нет, недостаточно профильных дисциплин (модулей) 2 

Нет, присутствуют дублирующие дисциплины (модули) 2 

Нет, не всегда соблюдена логичная последовательность в изучении дисциплин (модулей) 0 

Нет, недостаточный объем практической подготовки 2 

7.      Всегда ли Вам доступна вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса, вне учебных мероприятий? 

Да 76 

Не всегда 15 

Нет 1 

8.      Есть ли у Вас возможность подключения к электронной информационно-образовательной среде университета из любой точки, где 
есть сеть «Интернет»? 

Да, всегда 64 

Да, но не всегда получается 26 

Подключиться 0 

Нет 1 

Не пробовал подключаться 1 

9.      Есть ли у Вас доступ через электронную информационно-образовательную среду университета к учебным планам, рабочим 
программам дисциплин (модулей), практик, электронным учебным изданиям, электронным образовательным ресурсам, к 

профессиональным базам данных и информационным справочным системам, указанным в рабочих программах дисциплин (модулей), 
практик? 

Да 73 

Да, но не в полном объеме (доступно не все из перечисленного, не по всем дисциплинам (модулям), практикам) 17 

Нет 0 
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Не знаю 2 

10.  Наличие необходимой учебной и научной литературы в библиотеке и/или в электронно-библиотечных системах, к которым 
университет предоставляет доступ 

Полностью удовлетворяет 64 

Скорее удовлетворяет 28 

Скорее не удовлетворяет 0 

Полностью не удовлетворяет 0 

11.  Наличие и качество компьютеров и программного обеспечения 

Полностью удовлетворяет 38 

Скорее удовлетворяет 37 

Скорее не удовлетворяет 17 

Полностью не удовлетворяет 1 

12.  Наличие и качество учебного и научного оборудования, инструментов, материалов 

Полностью удовлетворяет 63 

Скорее удовлетворяет 28 

Скорее не удовлетворяет 2 

Полностью не удовлетворяет 0 

13.  Наличие лабораторий и специализированных аудиторий, кабинетов 

Полностью удовлетворяет 58 

Скорее удовлетворяет 31 

Скорее не удовлетворяет 3 

Полностью не удовлетворяет 1 

14.  Наличие спортивного оборудования и инвентаря 

Полностью удовлетворяет 50 

Скорее удовлетворяет 43 

Скорее не удовлетворяет 0 

Полностью не удовлетворяет 0 

15.  Условия проживания в общежитии 

Полностью удовлетворяет 6 

Скорее удовлетворяет 12 

Скорее не удовлетворяет 0 

Полностью не удовлетворяет 0 
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Не проживаю в общежитии 85 

16.  Столовые, буфеты, места общественного пользования 

Полностью удовлетворяет 49 

Скорее удовлетворяет 40 

Скорее не удовлетворяет 2 

Полностью не удовлетворяет 2 

17.  Созданы ли в колледже условия для самостоятельной работы: есть помещения, компьютерное обеспечение, методические 
(разъяснительные) материалы преподавателей и др.? 

Созданы 46 

Созданы, но недостаточны 31 

Не созданы 1 

Не обращал внимания, не знаю 16 

18.  Вы довольны организуемыми колледжем учебными и производственными практиками? 

Да (Получили реальные, полезные для будущей работы навыки и умения) 78 

Не совсем (Ознакомились с работой, но ничего интересного) 14 

Нет (Потеряли время на не нужный, не интересный труд) 1 

Практику не проходил(а) 0 

19.  Как бы Вы в целом оценили знания, практический опыт и квалификацию преподавателей, проводивших (проводящих) у Вас 
учебные занятия, практики? 

Отлично 65 

Хорошо 26 

Удовлетворительно 1 

Неудовлетворительно 0 

20.  Как бы Вы в целом оценили преподавателей, проводивших у Вас учебные занятия, практики с точки зрения объективности и 
непредвзятости оценок? 

Отлично 79 

Хорошо 13 

Удовлетворительно 1 

Неудовлетворительно 0 

21.  Насколько высоко Вы оцениваете уровень теоретической подготовки по специальности, профессии, на которой учитесь? 

Высокий уровень 72 

Средний уровень 21 
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Низкий уровень 0 

22.  Насколько высоко Вы оцениваете уровень практической подготовки по специальности, профессии, на которой учитесь? 

Высокий уровень 74 

Средний уровень 19 

Низкий уровень 0 

23.  Оцените, пожалуйста, в целом качество образования по Вашей специальности, профессии 

Отлично 65 

Хорошо 24 

Удовлетворительно 4 

Неудовлетворительно 0 
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